

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA

Dr. Humberto Posada S.

Nuevo Embajador en Guatemala

Dr. Humberto Posada Sánchez, fue juramentado ayer como nuevo Embajador de El Salvador en Guatemala. Concluye su periodo de diputado por la Democracia Cristiana, el sábado 30, y afirmó que se trasladará de inmediato a Guatemala.

Subversivos huyen de zona limítrofe

Extremistas del FMLN-FDR, que ocupaban sectores inmediatos a la zona limítrofe con Honduras, han huido hacia territorio adentro del vecino país, y también hacia los departamentos de Santa Ana, Cabañas y Cuscatlán. (Información en Pág. 37).

Tarde alegre de la ASPRESS

Una tarde alegre que se aprovechará para elegir a la nueva directiva de la Asociación de Pasaquineses Residentes en San Salvador, tendrá lugar este sábado 30 en la casa comunal de Ciudad Satélite. (Información en Pág. 42).

A toda capacidad bombas de cobalto

El Dr. Narciso Díaz Bazán, Director del Instituto del Cáncer, informa que las bombas de cobalto están trabajando a toda capacidad, prestando un excelente servicio a la comunidad.

Facilidad en trámite de viajeros

Ayer fue clausurado el curso de computación, mediante el cual PAN AM, capacitó a personal de varias agencias de viaje, para facilitar trámites de personas que viajen a todas partes del mundo. (Información en Pág. 31).

Analizan problemática de la infancia

El Prof. Rubén H. Dimas, analiza mañana en el Desayuno-Conferencia, organizado por la Asociación de Periodistas de El Salvador, los problemas de la infancia, sobre un cuestionamiento del papel que en ello juegan los adultos. (Información en Pág. 3).

Nuevo edificio Empresarios Juveniles

El Lic. José Mauricio Tobar R. invita al comienzo hoy, de la construcción del nuevo edificio de Empresarios Juveniles de El Salvador, Región Santa Ana. Podrá albergar a dos mil jóvenes de ambos sexos, interesados en conocer las bases de la libre empresa.

Canciller apoya plan de Duarte

La propuesta del Presidente Duarte a los correligionarios del PDC tiene validez y yo la respaldo, dijo ayer el Dr. Ricardo Acevedo Peralta. (Información en Pág. 33).

Calderón Sol tomará posesión domingo

Es lamentable que se prive al pueblo de compartir la fiesta cívica de la transmisión del mando municipal, porque eso no fortalece la esencia democrática de los salvadoreños, dijo ayer el alcalde electo Dr. Armando Calderón Sol. (Información en Pág. 2).



Dr. Narciso Díaz Bazán



Lic. José Mauricio Tobar R.

Editoriales**Crisis política en el PDC**

Grave crisis política atraviesa en estos momentos el Partido Demócrata Cristiano, como lo reconocen sus principales dirigentes. La selección del candidato presidencial ha roto la unidad del Partido y amenaza con disgregarlo ante la próxima campaña electoral. Las noticias sobre hondas diferencias entre los miembros de la alta dirigencia, del citado instituto político, habían trascendido al público desde hace algún tiempo; pero en los últimos días la división del PDC es innegable. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia**Escolares celebrarán Día del Arbol**

(Viernes 29 de abril de 1938). Todas las escuelas y colegios del país celebrarán el próximo martes 3 de mayo el "Día del Arbol", con diversos actos alusivos al medio ambiente, así como a la siembra y protección de los árboles. Sin embargo, por recomendación de la Subsecretaría de Instrucción, la siembra del árbol, que tradicionalmente ha sido esa fecha, será transferida para el mes de junio, por ser la época más propicia para la siembra.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-38

Cartas a María / 9
La Cámara / 27
Platillos / 27
Deportes / 61-65

Cómicos / 66-68
Horóscopo / 69
Clasificados / 70-85
Indicador / 86
Cines / 87-95

Irresponsable señalan aprobar Código Salud

Como una total falta de responsabilidad ante sus deberes de velar por los verdaderos intereses de los diferentes sectores de la población, se estima la aprobación de un proyecto de Código de Salud que adolece de tantos vicios.

Lo anterior lo expresaron representantes de los gremios de la salud, que se consideran ofendidos por lo que consideran "un desprecio olímpico", de funcionarios a quienes no les merece el menor respeto la opinión pública, según dijeron.

La falta de responsabilidad afirma-

ron que consiste en que a los 33 diputados de la Democracia Cristiana no les importa lo que sean las consecuencias de un Código mal redactado y orientado, ya que muchos de esos diputados van para afuera al no ser reelectos.

"Parecería que es una venganza contra el pueblo por votar en contra de la Democracia Cristiana", dijeron algunos profesionales.

Por otra parte se critica duramente al ministro Valdez, de Salud Pública,

—Pasa a la página 23—

Criticase traspaso en privado mando Mpal.

Es lamentable que se prive al pueblo de compartir la fiesta cívica de la transmisión del mando municipal, porque eso no fortalece la esencia democrática de los salvadoreños.

Así lo expresó ayer el alcalde capitalino electo, Dr. Armando Calderón Sol, momentos después de haber recibido la respectiva credencial como Alcalde electo de San Salvador, acompañado de todo su equipo que conforma el Concejo Municipal.

El acto se realizó en el Auditorium del Ministerio del Interior, presidido por la Junta Electoral Departamental. Allí concurren todos los Concejos Municipales del departamento de San Salvador, quienes también en forma oficial, recibieron sus respectivas credenciales como funcionarios edilicios electos en sus respectivos municipios.

Al preguntar al alcalde electo de

—Pasa a la página 58—

Día en honor de salvadoreño proclaman en capital de E.U.

Por primera vez en la historia del gran país del Norte, Estados Unidos de América, se ha proclamado un día en honor de una actividad realizada por un ciudadano salvadoreño.

Se trata del programa "Let's Plant America", cuyo fundador el Dr. Félix Lazo iniciará el El Salvador bajo el nombre de "Nuestros Arboles".

Desde el mes de octubre del año recién pasado, el ecologista Dr. Lazo se encuentra realizando una gira por

diversos países del mundo, implantando el método educativo que crea respeto hacia la naturaleza entre la población infantil, como una forma de crear ciudadanos conscientes del medio ambiente en un futuro cercano. Siendo en esta oportunidad, en esa ciudad capital de los EE.UU. que recibe ese merecido y prestigioso reconocimiento a su infatigable y noble labor.

Esta especial colaboración ha sido

—Pasa a la página 88—



PLANTEMOS AMERICA. El ecologista salvadoreño Dr. Félix Lazo (quinto, izquierda), fundador del programa "Let's Plant America" (Plantemos América), es acompañado por profesores y niños de la "John Quincy

Adams School", con quienes ha iniciado en Washington D.C., Estados Unidos, un plan piloto. En El Salvador será impulsado bajo el lema "Nuestros Arboles". Les acompañan el alcalde de Washington, Marion Barry (tercero izquierda).